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Kalisz, dn. 02 grudnia 2020r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCOW
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
»Dostawa zestawu serwerowego i sprzetu komputerowego dla potrzeb MZBM w Kaliszu w podziale na cztery czesci".

W imieniu Miejskiego Zarzadu Budynkow Mieszkalnych w Kaliszu (Zamawiajacego)
w zwiazku ze ztozonymi pytaniami Wykonawcow do powyzszego postepowania, na podstawie art.
38 ust. 2 stawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019r. Poz. 1843 z pézn. zm.) udzielam
nastepujacych odpowiedzi: tj:

Pytanie nr 1:

W formularzu ofertowym w zadaniu nr 1, w tabeli opisujacej zakres ustug, Zamawiajacy podaje
iloS¢ ,2" przy pozycji: Serwer wirtualizacyjnych, macierz dyskowa, elementy infrastruktury
sieciowej (m.in. przetaczniki sieciowe) oraz oprogramowanie do backupu.

Prosze o wyjasnienie, co Zamawiajacy ma na mysli — Czy Oferent ma zaoferowa¢ podwojona
infrastrukture?

Odpowiedz:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia Zamawiajacy przewidziat dostawe dwoch serwerow

aktualizacyjnych oraz 1 kompletu elementow infrastruktury w sktad ktorej winno wchodzic:

- Macierz Dyskowa - 1szt

- Przetaczniki sieciowe - 2szt

- Smart -UPS SMX1500RMI2U + karta sieciowa AP6940 — 1 szt.

W celu utatwienia Wykonawcy wyliczenia wartosci oferty Zamawiajacy dokonata modyfikacji

»Formularza oferty” - w czeSci 1 zamowienia tj.:

- z pozycji 1 wydzielit elementy infrastruktury i ujat ja jako pozycje 2 przyjmujac jako zakres
ustugi ,Macierz dyskowa, elementy infrastruktury sieciowej (m.in. przetaczniki sieciowe) oraz
oprogramowanie do backupu”. Jednostke miary 1 kpl., ktory obejmuje ww ilosci elementow.

- w pozycji 1 pozostawit same serwery wirtualizacyjne w ilosci 2 szt.

- w pozycji 3 ujat Montaz serwerow, dostawa szafy jej montaz, instalacja oprogramowania,
uruchomienie, UPS jako 1 kpl.

Zamawiajacy zatacza do niniejszej ,Informacji dla Wykonawcow” zmieniony ,Formularz oferty”

zawierajacy powyzsze zmiany!

Pytanie nr 2:

Dotyczy zadania 1 - serwer wirtualizacyjny - Czy Zamawiajacy dopusci Pamieci RAM o taktowaniu
2933MT/S zamiast 3200MT/s?

Prosimy o taka zmiane ze wzgledu na brak dostepnoSci wymaganej przepustowosci.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode i dopuszcza zastosowanie Pamieci RAM o powyzszym taktowaniu.

Powyzsze informacje sa wigzace dla Wykonawcow i nalezy je uwzgledni¢ przy przygotowaniu
i ztozeniu oferty.
Dyrektor

Miejskiego Zarzadu Budynkow Mieszkalnych
/-/ mgr Marzena Wojterska
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Zatacznik nr 1do SIWZ

FORMULARZ OFERTY

Miejski Zarzad Budynkow Mieszkalnych
ul. Dobrzecka 18
62-800 Kalisz

Sktadajac oferte w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn:
~Dostawa zestawu serwerowego i sprzetu komputerowego dla potrzeb MZBM w Kaliszu w podziale na
cztery czesci’ dziatajac w imieniu i na rzecz Wykonawcy/Wykonawcow:

tj.

(nalezy podac nazwe (firme) i adres Wykonawcy np. w formie pieczeci,
w przypadku oferty wspolnej nalezy podac nazwy (firmy), adresy wszystkich wykonawcow sktadajacych oferte)

1. Oferuje wykonanie przedmiotu zamowienia, zgodnie z jego opisem i warunkami zawartymi w SIWZ za
cene ofertowa:

Czesc 1 * Dostawa zestawu serwerowego wraz z oprogramowaniem do modernizacja infrastruktury
informatycznej MZBM w Kaliszu

a) za cene:
llos¢ Cena jednostkowa Wartosc brutto
Lp. Zakres ustug brutto (kol. Bx C) zt
A B a D
1 | Serwer wirtualizacyjny, 2 szt
2 Macierz dyskowa, elementy infrastruktury 1kpl
sieciowej (m.in. przetaczniki sieciowe) oraz
oprogramowanie do backupu
3 Montaz serwerow, dostawa szafy jej montaz, 1 kpl
instalacja oprogramowania, uruchomienie, UPS
taczna cena brutto zt
taczna cena brutto stownie:
b) Udzielam gwarancji jakosci i rozszerzonej rekojmi za wady na okres .............. miesiecy (nie krétszy niz 60

miesigecy, nale3y podac w petnych miesiacach tj. 72, 84 lub 96 miesiecy), liczac od daty podpisania kohcowego

protokotu od bioru (Jezeli Wykonawca nie okresli okresu gwarancji, to Zamawiajacy przyjmie, 7e Wykonawca udzielit 60 -
miesiecznego okresu gwarancji) - stanowi kryterium oceny ofert.

c) Wyrazam zgode na zmiane wysokosci kar umownych okreslonych w § 8 ust. 2 projektu umowy
2 0,4% na 0,8%.

(WyrazZenie zgody, o ktorej mowa wyzej ma charakter fakultatywny i podlega ocenie w kryteriach oceny ofert. W przypadku
gdy Wykonawca nie chce wyrazi¢ zgody na wyzej wymieniona zmiane wysokosci kar umownych nalezy ten punkt przekreslic).

CzescC 2 *: Dostawa komputerow stacjonarnych.

a) za cene:
Zakres ustug llos¢ Cena jednostkowa Wartosc brutto
Lp. brutto (kol. Bx C) zt
A B Cc D
1 Komputer stacjonarny 6 szt
Cena brutto stownie:
b) Udzielam gwarancji jakosci i rozszerzonej rekojmi za wady na okres .............. miesiecy (nie krétszy niz 60

miesigcy, nalezy podac w petnych miesiacach tj. 72, 84 lub 96 miesiecy), liczac od daty podpisania koncowego

protokotu od bioru (Jezeli Wykonawca nie okresli okresu gwarancji, to Zamawiajacy przyjmie, 7e Wykonawca udzielit 60 -
miesiecznego okresu gwarancji) - stanowi kryterium oceny ofert.

Ciag dalszy na nastepnej stronie.
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Formularz oferty c.d.

c) Wyrazam zgode na zmiane wysokosci kar umownych okreslonych w § 8 ust. 2 projektu umowy
z0,4% na 0,8%.
(WyrazZenie zgody, o ktérej mowa wyzej ma charakter fakultatywny i podlega ocenie w kryteriach oceny ofert. W przypadku
gdy Wykonawca nie chce wyrazi¢ zgody na wyzej wymieniona zmiane wysokosci kar umownych nalezy ten punkt przekreslic).

CzesC 3 *: Dostawa komputerow przenosnych - laptopow.

a) za cene:
Zakres ustug llosé Cena jednostkowa Wartosc brutto
Lp. brutto (kol. Bx C) zt
A B a D
1 | Komputer przenosny - laptop 4 szt
Cena brutto stownie:
b) Udzielam gwarancji jakosci i rozszerzonej rekojmi za wady na okres .............. miesiecy (nie krétszy niz 36

miesigecy, nalezy podac w petnych miesiacach tj. 36, 48 lub 60 miesiecy), liczac od daty podpisania kohcowego

protokotu od bioru (Jezeli Wykonawca nie okresli okresu gwarancji, to Zamawiajacy przyjmie, 7e Wykonawca udzielit 36 -
miesiecznego okresu gwarancji) - stanowi kryterium oceny ofert.

c) Wyrazam zgode na zmiane wysokosci kar umownych okreslonych w § 8 ust. 2 projektu umowy
z0,4% na 0,8%.

(WyrazZenie zgody, o ktérej mowa wyzej ma charakter fakultatywny i podlega ocenie w kryteriach oceny ofert. W przypadku
gdy Wykonawca nie chce wyrazi¢ zgody na wyzej wymieniona zmiane wysokosci kar umownych nalezy ten punkt przekreslic).

CzeSc 4 *: Dostawa skanerow.

a) za cene:
Zakres ustug llosé Cena jednostkowa Wartosc brutto
Lp. brutto (kol. Bx C) zt
A B c D

1 | skaner ptaski A4 ze zintegrowanym podajnikiem 5szt
ADF A4 - obudowa kompaktowa zawierajaca
skaner z podajnikiem automatycznym (ADF)

2 skanerow dokumentowych z podajnikiem ADF A4 = 3 szt
-z mozliwoscia integracji cyfrowej z szyba
formatu A4 i A3

taczna cena brutto zt

taczna cena brutto stownie:

b) Udzielam gwarancji jakosci i rozszerzonej rekojmi za wady na okres ............. miesiecy (nie krétszy niz 36
miesigcy, nalezy podac w petnych miesiacach tj. 36, 48 lub 60 miesiecy), liczac od daty podpisania koncowego

protokotu odbioru (jezeli Wykonawca nie okresli okresu gwarancji, to Zamawiajacy przyjmie, ze Wykonawca udzielit 36 -
miesiecznego okresu gwarancji) - stanowi kryterium oceny ofert.

c) Wyrazam zgode na zmiane wysokosci kar umownych okreslonych w § 8 ust. 2 projektu umowy
2 0,4% na 0,8%.

(WyrazZenie zgody, o ktorej mowa wyzej ma charakter fakultatywny i podlega ocenie w kryteriach oceny ofert. W przypadku
gdy Wykonawca nie chce wyrazi¢ zgody na wyzej wymieniona zmiane wysokosci kar umownych nalezy ten punkt przekreslic).

2. Oswiadczamy, ze w przypadku wyboru naszej oferty zobowigzujemy sie do zawarcia pisemnej umowy
na warunkach okreslonych w SIWZ oraz w terminie i miejscu wyznaczonym przez Zamawiajacego.

3. Oswiadczam, ze zapoznatem sie z trescig SIWZ, w tym wzorem umowy, stanowiacym jej zatacznik i nie
wnosze do nich zastrzezen oraz przyjmuje warunki w nich zawarte,

4. OSwiadczam, Ze jestem/nie jestem *(niepotrzebne skresli¢) podatnikiem podatku VAT.

Ciag dalszy na nastepnej stronie.
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Formularz oferty c.d.

5. Nastepujace zakresy zamowienia zamierzam/y powierzy¢ nizej wymienionym podwykonawcom®
CzeSC 1 CzesC 2 CzesC 3 Cze5C 4
Okreslenie (opis) zakresu
zamowienia zleconego
podwykonawcy
Firma(nazwa podwykonawcy)
NIP/REGON
Uwaga - Brak wpisu/uzupetnienia powyzszej tabeli rozumiany jest, iz przedmiotowe zamowienie realizowane bedzie bez udziatu
podwykonawcow.

6. W przypadku zatrudnienia podwykonawcow odpowiadam za ich prace jak za swoja wtasna.

7. OSwiadczamy, ze w przypadku wyboru naszej oferty zobowiazujemy sie do zawarcia pisemnej umowy
na warunkach okreslonych w SIWZ oraz w terminie i miejscu wyznaczonym przez Zamawiajacego.

8. Oswiadczam, ze wypetnitem obowigzki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO" wobec
osob fizycznych, od ktorych dane osobowe bezposrednio lub posrednio pozyskatem w celu ubiegania
sie o udzielenie zamowienia publicznego w niniejszym postepowaniu ?

9. Oferta zostata ztozona na ........ stronach podpisanych i kolejno ponumerowanych.

10. Wadium w KWOCIE ...ecverererrrrenenens zt na czesc ......... zostato wniesione W dNiu .........mnnnnnsennen r.w formie

(wpisac forme np.: przelewu bankowego, gwarancji bankowe, gwarancji
ubezpieczeniowej lub innej). Wadium wniesione w formie pienieznej nalezy zwrocic¢ na rachunek bankowy:

11. OSwiadczam, ze oferta nie zawiera / zawiera (niepotrzebne skreslic) informacji stanowigcych tajemnice
przedsigbiorstwa w rozumieniu przepisow o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Informacje takie
zawarte s3 w nastepujacych dokumentach™
Uzasadnienie, iz zastrzezone informacje stanowig tajemnice przedsiebiorstwa:

Uwaga: W przypadku braku wykazania, Ze informacje zastrzezone stanowia tajemnice przedsiebiorstwa lub
niewystarczajacego uzasadnienia, informacje te zostana uznane za jawne.

12. Dane teleadresowe Wykonawcy do prowadzenia korespondencji:

NAZWA (FIFTNIA): ceveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeeesseseessssesesesesssenstesesstsesssesssssasssssssnsnsnsssssnsssnsasasesenssns
SIEAZIDA AATES™: ...ttt s s tss s sssasessssessassssssssssssssssssassssssssnssssnes
N EELETONU ottt ettt sttt st st ss e sesesesesasesesesasasssnsssssnssenes
AAIES E-MAIL ettt tes et ss s tes s s tenssss s e s sesasassasetensnananes

NI REGON: «aeteeeetecrententesteseensessessessessessessessassessessasseesessassessasssssaessessassastassessessassassassases

N NTP: ettt ereeeee st eese e seeeeseeesessnsssnsssnssssssessnessasssesssessassssassssssassssssasssasssasasasns

(w przypadku sktadania oferty wspolnej prosze wyzej poda¢ dane ustanowionego petnomocnika).

13. Kategoria przedsiebiorstwa Wykonawcy:
mikroprzedsiebiorstwo / mate przedsiebiorstwo / Srednie przedsiebiorstwo

14. Zatacznikami do niniejszej oferty sa :

T ettt sreee e saee e e seaeeas
2t et eree e seesnessneseesnannne
3 et eeennes

Ly et et e e e eessee e e s sne e eeeanes

(podpis/y, pieczatki osoby/os6b upowaznionej/ych
do reprezentowania Wykonawcy)

Objasnienia na nastepnej stronie!
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*naleZy podac dane/uzupetnic

Yrozporzadzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony 0séb fizycznych w zwiazku z
przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogdlne rozporzadzenie o
ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

2 W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niz bezposrednio jego dotyczacych lub zachodzi wytaczenie stosowania obo-
wiazku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO tresci owiadczenia wykonawca nie sktada (usunigcie tresci oSwiadczenia
np. przez jego wykreslenie).

3 NaleZy wskazac tylko jedna z kategorii, majac na uwadze, iz:

* mikroprzedsiebiorstwo - to przedsiebiorstwo zatrudniajace mniej niz 10 0sob i ktorego roczny obrot lub roczna suma bilansowa
nie przekracza 2 min. EURO;

* mate przedsigebiorstwo - to przedsigbiorstwo zatrudniajace mniej niz 50 oséb i ktérego roczny obrot lub roczna suma bilansowa
nie przekracza 10 min. EURO;

* Srednie przedsigbiorstwa - to przedsiebiorstwa, ktore nie sa mikroprzedsiebiorstwami ani matymi przedsiebiorstwami i ktore
zatrudniaja mniej niz 250 oséb i ktérych roczny obrot nie przekracza 50 min. EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43
mln. EURO.

W przypadku wykonawcow wspolnie ubiegajacych sie o udzielenie zamowienia informacje o kategorii przedsigbiorstwa nalezy przedstawi¢ w
stosunku do kazdego z nich (np. cztonka konsorcjum, wspélnika spotki cywilnej).
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